
 بالتوفيق ورقة واحدة فقط  :  1

 

 قسم العلوم الاجتماعية /ة   الشاذلي بن جديد الطـــارف ــــجامع

 السداسي الأول : جذع مشترك سنة أولى علوم اجتماعية  الاستدراكية متحان الدورة ا

 ) جميع الأفواج(

 اسم ولقب الطالب : .............

 رقم الفوج : ....................

 الإجابة تكون على هذا النموذج 

 المادة : مدخل إلى علم الاقتصاد

                                               5/2025/  31التاريخ: 

 الأستاذ المسؤول عن المادة : د/ هامل 

تعليل اختياراتك للعبارتين أكتب أمام العبارة خطأ/ صحيح / مع  (:12السؤال الأول) 

 الإجابة تكون على هذه الورقة ) لماذا (6والعبارة 5والعبارة 2
 

 صحيح خطأ  العبارة
   الانسان هو رجل اقتصادي فقط  /1
   يرتبط الاستثمار والادخار بالدخل فقط /2
   تخص عملية التنمية في كل المجالات  التنمية الاقتصادية الشاملة   /3
   ندرة في الموارد المتاحةالمشكلة الاقتصادية تنشأ بسبب ال /4 
   إلى القضاء على الفقردامة تهدف التنمية المست /5
   الذي خصص لهالجغرافي  وجد السوق لتحقيق هدف اقتصادي ويرتبط بالمكان  /6
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 ن  ( 5) السؤال الثاني : 

 :ي ؟) في نقاط  محددة  ( ما هي أهم مبادئ النظام الرأسمال
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 ؟ الإسلاميةقوم التنمية في العقيدة على أي أساس تثالث : السؤال ال
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